

ОТЗЫВ

**научного консультанта доктора экономических наук, профессора
Малевич Юлии Валерьевны о работе соискателя Гетман Анастасии
Геннадьевны над диссертационным исследованием на тему «Развитие
методологии таможенной логистики в международных цепях поставок
товаров, содержащих объекты интеллектуальной собственности»,
представленным на соискание ученой степени доктора экономических
наук по специальности**

5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Гетман Анастасия Геннадьевна занимается научно-педагогической деятельностью с 2009 года.

За время работы над диссертацией Гетман А.Г. присвоено ученое звание доцента (2019 год) по научной специальности «Экономика и управление народным хозяйством».

В период подготовки диссертации Гетман Анастасия Геннадьевна проявила себя как инициативный, творческий исследователь, обладающий высоким научным потенциалом, способный ставить и решать поставленные научные задачи. Аналитическое мышление, целеустремленность, умение структурировать и обобщать результаты анализа, позволили Гетман А.Г. находить научно-практические решения по исследуемой тематике и разрабатывать рекомендации.

Соискателем продемонстрировано умение самостоятельно проводить научные исследования, владение современным инструментарием логистики и терминологическим аппаратом, точность в постановке и решении задач, формировании научных гипотез, интерпретации результатов исследования.

Вышеизложенное позволило Гетман А.Г. успешно завершить работу на диссертацией.

Гетман А.Г. принимала активное участие в научно-исследовательской деятельности, в том числе в качестве соорганизатора ряда научных мероприятий. Активная публикационная активность свидетельствует о высокой степени вовлеченности соискателя в систему научного познания.

Результаты диссертационного исследования неоднократно докладывались научной общественности и апробированы на международных и всероссийских научных конференциях.

Научные результаты Гетман А.Г. использованы при разработке методических материалов и проведения занятий по дисциплинам «Глобальные цепи поставок» и «Таможенные институты защиты прав интеллектуальной собственности» в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

Считаю, что по своим деловым и нравственным качествам Гетман Анастасия Геннадьевна полностью соответствует требованиям, предъявляемых к работникам высшей школы.

Соискатель способен самостоятельно решать научные задачи, обладает научной эрудицией, системным мышлением, что позволяет считать Гетман А.Г. состоявшимся ученым в области логистики.

Подготовленная Гетман Анастасией Геннадьевной диссертация является завершенным научным исследованием, соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 84.

Учитывая вышеизложенное, рекомендую принять диссертацию Гетман А.Г. к защите в диссертационном совете 24.2.386.04 по специальности 5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Научный консультант,
заведующий кафедрой Таможенного дела,
проректор по организации учебного процесса,
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»,
д.э.н., профессор

20.01.2025 г.

191023, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, 30-32 А
Тел. (812) 500-43-44.

Адрес электронной почты: malevich.yu@unecon.ru.

Ю.В. Малевич

